



В Омской области задержан первый заместитель губернатора Юрий Гамбург, подозреваемый в превышении должностных полномочий



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по материалам, представленным УФСБ России по Омской области, по фактам незаконного отчуждения должностными лицами департамента имущественных отношений администрации города Омска земельных участков, расположенных в Кировском округе города. В рамках расследования данного уголовного дела по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ, и 6 эпизодов преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), задержан бывший директор департамента имущественных отношений администрации города Омска Юрий Гамбург, в настоящее время занимающий должность первого заместителя губернатора Омской области. По версии следствия, в 2008 - 2012 годах подозреваемый, занимая должность директора департамента имущественных отношений администрации города Омска, совместно с первым



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

заместителем директора департамента имущественных отношений в нарушение земельного законодательства совершил ряд незаконных действий, направленных на предоставление в собственность по заведомо заниженной стоимости 5 гражданам и коммерческой организации 24 земельных участков общей площадью 5,5 га под подсобное хозяйство, а также коммерческой организации один земельный участок площадью более 21 га, фактически находившиеся в зоне жилой застройки (под строительство индивидуальных коттеджей). В результате незаконного отчуждения земельных участков бюджетам города Омска и Омской области был причинен значительный ущерб в размере более 400 миллионов рублей. Кроме того, продолжается розыск скрывшегося от следствия соучастника преступления – бывшего министра имущественных отношений Омской области Вадима Меренкова, обвиняемого в совершении 6 эпизодов преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). В настоящее время следствием проводятся обыски, допросы и другие необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В ближайшее время следствие обратится в суд с ходатайством об избрании подозреваемому меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается. Руководитель управления В.И. Маркин

15 Июня 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522771>